

乘赏樱免费接驳车 发现春日美好

青岛城运文旅集团加速运游融合 推出多条精品旅游观光线路

早报4月8日讯 春光已至，万物和鸣。乘坐铛铛车慢慢品味青岛西部老城区，与点缀其间的各色春花不期而遇；乘崂山赏樱免费接驳车，赴一场春日之约；踏青春游，研学活动让同学们亲近自然……今年以来，青岛城运文化旅游集团深入挖掘运游融合新动能，丰富特色车辆服务场景，打造精品旅游观光线路，不断优化提升市民游客体验。

乘坐免费接驳车赏樱

4月是赏花的季节，当绝美的春色在眼前铺展开来，不妨乘坐铛铛车来与美景邂逅。记者从城运文旅集团了解到，铛铛车每日9时至16时30分循环发车运营，途经鲁迅公园、八大关、青岛啤酒博物馆、人民会堂、天主教堂、八大峡等站点。在鲁迅公园站下车，市民游客移步金口一路可以看到盛开的玉兰花探出墙头，还有雪白的梨花送来淡雅清香。

日前，以“花海崂山·樱你绽放”为主题的第二届青岛樱桃花节浪漫开启，城运文旅集团积极对接北宅街道，开通了4条赏樱免费接驳线路，在节假日8点至17点流水发车，以高效便捷、机动灵活的用车服务保障，服务好每一位来崂山



金门路小学学生搭乘城运文旅旅游专线春游研学。

赏花的市民游客。“城运文旅集团的司机师傅对待我们外地游客非常周到细心，真是让我们的旅途方便了许多。”不少外地游客拨打热线电话对城运文旅集团驾驶员的热情服务表示感谢。同时，城运文旅集团还与青岛旅游集团、世园集团等企业、景区合作，运营陆海联运海上巴士接驳车、景区接驳车等，为游客提供“点到点”的旅游客运服务，打通游客出

游的最后一公里，利用交通优势为岛城旅游行业增添活力。

打造精品旅游观光线路

打造红色巴士党建教育专线，串联起市区内各个红色教育资源，以及平度、莱西等地红色革命遗址，让党史学习课堂可以流动延展在路上；陆续推出6条

清廉巴士线路，把64个青岛市首批廉洁文化示范基地“连点成线”“穿珠成链”；还有作为“婚车”参加了多场集体、个人婚礼，被市民游客喜爱的“喜结良缘号”复古铛铛车……利用车型丰富多样的优势，城运文旅集团持续创新运营模式，通过一系列新场景赋予传统意义上的交通工具新功能、新定义，将运输线路游线化，为市民游客呈现多种线路体验。

春天是踏青游玩、亲近自然的好时节。连日来，在城运文旅集团青年研学导师的带领下，不少岛城中小学生走进植物园，接触多样植物，发现春日美好，一起集体野餐。植物园里的玉兰花、郁金香次第绽放，书本之外，同学们用眼睛去观察，用耳朵去倾听，用双手去探索，用心灵去感受美好自然。

近年来，城运文旅集团深耕研学实践领域，设计研发了“拥抱魅蓝”海洋研学课程、“童心向党”红色研学课程、“触碰前沿”科技科普研学课程、“触摸城市”人文历史研学课程等八大主题系列研学课程，为岛城中小学生量身打造科学性与知识性相融合的研学方案，让同学们在社会与自然的课堂中拓宽视野、增长见识，在实践中获得知识、提升素养。

（观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 解亚楠 摄影报道）

移步易景的“樱花小区”

李沧区楼山街道翠湖社区举办第十届樱花节

早报4月8日讯 近日，李沧区楼山街道翠湖社区800株樱花相继盛开，南湖北湖，相映成趣，成为岛城春日赏樱的打卡之地。4月8日上午，“繁花翠湖·樱你而美”——2024楼山街道翠湖社区第十届樱花节拉开帷幕。在这风和日丽、处处芳菲的春天，人们相约至此，聆听花开翠湖之声，赏缤纷烂漫之景。

记者在现场看到，开幕式上，樱花漫舞，鼓声震天，众多游客和辖区居民共同见证了这一精彩时刻。舞蹈、腰鼓等社区文艺队自编自演的多个节目接连上演，并加入了蕴含中国传统文化魅力的戏曲联唱、古典诗词吟诵、古筝演奏等节目，将观樱赏樱与弘扬传承优秀传统文化进行了有机结合，体现了人与自然、人与文化、人与社会的和谐统一。

除开幕式精彩演出外，本届翠湖社区樱花节还将“好时”“好景”“好物”等文化要素融入其中，在樱花大道布置充满樱花主题元素的装饰，推出免费提供汉服、免费拍樱花照（全家福、个人、闺蜜、团体照等）、免费打印照片、发放樱花许愿卡、家电以旧换新政企双补、银行志愿服务进社区等活动。同时新增无人机赏樱、大鼓迎春快闪、小丑互动街行等趣味活动，市民游客欣赏沿路浪漫风光的同时，还能移步易景，步步生花，共享这一春日盛宴。

在居民享受美景的同时，翠湖社区志愿者们穿梭在小区的各个角落，为大家提供优质的服务。此次活动的开展，不仅让社区居民欣赏到了春日的美景，更体现出“翠湖一家亲”的文化品牌，展示了翠湖社区和谐、欢乐的文化氛围，丰富了广大居民的社区生活。

（观海新闻/青岛早报记者 杨博文 摄影报道）



楼山街道翠湖社区第十届樱花节拉开帷幕。



“樱花小区”处处皆景。

给荷花“翻缸” 期待最美绽放

中华睡莲世界将为游客带来一场浪漫之旅

早报4月8日讯 趁着气温合适，在青岛世博园的中华睡莲世界里，员工们开始给荷花“翻缸”。“经过一个冬季的休眠后，这里的荷花开始发芽，为了荷花更好地生长，需要将荷花盆中的藕筛选后选择2到3支藕鞭重新栽植于盆中。到6月下旬荷花会逐渐开放，到了七八月份，将会有1200余个睡莲荷花品种与大家见面。”4月8日，现场工作人员告诉记者。

记者了解到，荷花在盆里经过一年繁殖生长后，会长出多支藕节，藕的生长速度很快，如果在适宜的水池内一年可以长到5米左右。“翻缸”就是将缸中原有的藕和泥翻出，换入新泥并杀菌加底肥，再从旧泥中挑选出健硕的藕鞭重新栽入缸中，从而使藕得到更新并改善其生长条件。“每年清明前后，我们都要进行这项工作，今年要完成3000余个荷花缸翻新以及7000平方米荷花池的翻种工作。”工作人员介绍。

中华睡莲世界创建于2002年，面积400亩，栽植培育睡莲荷花1200余个品种，其中有近200个为自育品种。这里是全国睡莲荷花品种最丰富的景区，曾举办过全国荷花展、国际睡莲水景协会首届品种展等大型展会，被国际睡莲水景园艺协会誉为“中国最美景区”。从2021年开始，在市园林和林业局等单位指导下，每到七八月份进入盛花期后都会举办荷花节，让市民游客近距离观赏、拍摄，共赴一场诗意满满的浪漫荷花之旅。

（观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦 通讯员 张世政）